









# प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली सरकारका नियुक्तिहरू

नाम	पद	कार्यक्षेत्र
शुभा शर्मा	सहाय्यक	अर्थ
अनुराधा खत्री	सहाय्यक	अर्थ
...	...	...

नाम	पद	कार्यक्षेत्र
...	...	...

नाम	पद	कार्यक्षेत्र
...	...	...

नाम	पद	कार्यक्षेत्र
...	...	...

## संक्षिप्त समाचार

### तराई इन्जिनियर्स समाजमा भा

जनकपुरधाम। तराई इन्जिनियर्स समाजका अध्यक्ष ड. अजित कुमार यादवको अध्यक्षतामा बसेको वृत्त बैठकले प्रदेश न. २ मा नयाँ कार्य समिति सर्वसहमतिले गठन गरेको छ। नयाँ गठन भएको कार्य समितिको अध्यक्षमा इन्जिनियर भगवान भा, उपाध्यक्ष इ.गौरी पंडित, सचिव इ.मनोज कुमार यादव, सहसचिव इ.इन्जामुल हक, कोषाध्यक्ष इ.सोनालिका ठाकुर रहेका छन्। त्यसैगरी सदस्यहरूमा इ.महेश यादव, विजय कुमार ठाकुर, राम इश्वर यादव, सुशिल कुमार राय, भरत साह र हेडर इमाल रहेका छन्।

### महोत्सवमा उत्साहजनक सहभागिता

रूपन्देही। भैरहवामा लम्बित पर्यटन प्रवर्द्धन औद्योगिक व्यापार तथा कृषि महोत्सव-२०७६ मा दर्शकको उत्साहजनक सहभागिता रहेको थियो। मंसिर ३ गतेदेखि भएको महोत्सवमा दर्शकको उत्साह र सहभागिताले आयोजक निकै सन्तुष्ट देखिएका छन्। दर्शकको उपस्थितिले आफुहरू सन्तुष्ट भएको मेला मुल आयोजक समिति संयोजक नारायण प्रसाद मण्डारीले बताए। दर्शकको चाप बढी भएपछि आयोजकले दर्शकलाई सहज टिकटको व्यवस्थापन गर्नको लागि नियमित टिकट काउण्टरको अलावा ५ वटा टेबल बाट टिकट उपलब्ध गराएर भिडको व्यवस्थापन गरिएको सांचबालय संयोजक अनिल कुमार ज्ञवालीले बताए। भैरहवाको इतिहासमा सबैभन्दा बढी सहभागिता रहेको स्टल संयोजक रामचन्द्र रेग्मीले बताए। उनका अनुसार महोत्सवमा ४ सय स्टल दर्ता भएका थिए।

### सुनसहित फेरि एक चिनियाँ पक्राउ

काठमाडौं। नेपालमा तस्करी तथा अवैध सामान ओसारपसार गर्ने चिनियाँ गिरोह सक्रिय भएको देखिएको छ। नेपालका बैंकबाट पैसा चोर्नेदेखि लिएर सुन तस्करी गर्नेसम्मका गिरोहहरू पक्राउ परेका छन्। त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट राहदानी नम्बर ईआई ७९९७८८२ बाहेक चिनियाँ नागरिक २२ वर्षीय सा लुटुङ एक किलो सुनसहित शुक्रबार राति पक्राउ परेका छन्। तिब्बत एयरको उडानद्वारा चीनबाट काठमाडौं आएका उनलाई भन्सार कार्यालय र प्रहरीको संयुक्त टोलीले पक्राउ गरेको हो। आगमन कक्षको भन्सार बाक्यू गेटमा जांच गर्न क्रममा शारीरमा शकास्पद बस्तु रहेको मेटल डिटेक्टरले संकेत गरेपछि नियन्त्रणमा लिएर केएमसी सिनामंगल लॉज एम्सेर गार्ड मलद्वाराभित्र ४ वटा टुकामा लुकाइ ल्याएको उक्त परिमाणको सुन निकालिएको थियो।

### धनपालथान-२ मा कांग्रेस विजयी

विराटनगर। मोरङको धनपालथान गाउँपालिका-२ मा नेपाली कांग्रेस विजयी भएको छ। कांग्रेसका नारायण प्रसाद साह १ हजार ७ सय १ मतसहित विजयी भएका हुन् भने उनका निकटतम प्रतिस्पर्धी नेकपाका पंकज मण्डलले १ हजार ४९७ मत पाए। यसैगरी, राष्ट्रपा संयुक्तका उम्मेदवार ज्योति पासवानले २४, जनमत पार्टीकी चन्द्रादेवी मण्डलले ९, नेपाल लोकतान्त्रिक पार्टीका देवनारायण मण्डलले ८, मंगोल नेशनल अर्गनाइजेसनका मेघनाथ पासवानले ७ मत पाए।

### रौतहटमा कांग्रेसका श्रेष्ठ विजयी

रूपेन्द्र पटेल, रौतहट। रौतहटको गढीमाई नगरपालिका वडा नं. २ मा नेपाली कांग्रेसका विपेन्द्र श्रेष्ठ विजयी भएका छन्। ७ सय ७ मत ल्याएर श्रेष्ठ विजयी भएका हुन्। नेकपा उम्मेदवार जवार मिश्रलाई १ सय ७४, मतको अन्तरले हरजुडे श्रेष्ठ विजयी भएका हुन्। उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी नेकपाका उमेदवार जवार मिश्रले ५ सय ९६ मत ल्याएका थिए। समाजवादी पार्टीको तर्फबाट उमेदवार बनेका दिनेश दासले १ सय २२ मत ल्याए। १ हजार ८ सय २२ मत रहेको सो वडाको २ वटा मतदान स्थलको ३ वटा केन्द्रबाट मतदान भएको जिल्ला निर्वाचन कार्यालय रौतहटका निर्वाचन अधिकारी छोटेजाल दासले बताएका छन्।

### कृषिप्रति सरकार उदासीन

रूपन्देही। कृषिप्रधान देश मुलुकमा कृषि क्षेत्रमा सुँपै समस्या भएको एक कार्यक्रममा सहभागीहरूले औल्याएका छन्। कार्यक्रममा सहभागि किसानहरूले सरकारबाट पाउनुपर्ने अनुदान वास्तविक किसानले नपाइ पहुँचवालाको पाएको गुनासो गरेका छन्। उनीहरूले कृषिको विकास बिना मुलुक समृद्ध हुन नसक्ने कुरा सबैलाई अवगत हुँदाहुँदै पनि कृषि क्षेत्रमा सरकारको खासै ध्यान जान नसकेको बताए। किसानले परिश्रम गरेर उत्पादन गरेको बस्तुको मूल्य किसानले कम पाउने तर उपभोक्ताले उक्त बस्तुको बढी मूल्य लिनुपर्ने स्थितिको अन्त्य हुनुपर्ने उनीहरूको भनाइ छ।

### फरार प्रतिवादी पक्राउ

बाँके। लेनदेन मुद्दामा ३ महिना कैद सजाय ठहर भई फरार रहेकी प्रतिवादी नेपालगंज उपमहानगरपालिका-१८ कारकाँडे बस्ने ३२ वर्षीया गिता कुमारी खड्कालाई सोमबार दिउँसो प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाँकेबाट खिटेएको प्रहरीले उनलाई नेपालगंज उपमहानगरपालिका-१८ स्थित यातायात कार्यालयबाट पक्राउ गरेको हो। खड्कालाई फौसला कार्यालयको लागि जिल्ला अदालत बाँकेमा बुझाएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाँकेले जनाएको छ।

### टुकको ठक्करबाट दुईको मृत्यु

बाँके। नेपालगंज उपमहानगरपालिका-१ धम्पोर्नीस्थित सडक खण्डमा भे १ ख २८४७ नम्बरको मिनि टुकको ठक्करबाट साइकलयात्री सोही उपमहानगरपालिका-१८ बस्ने ३७ वर्षीय दल बहादुर रावललाई र हाल नाम, घर बतन तखुलेका १ जना पैदलयात्रीको वधवार दिउँसो मृत्यु भएको छ। टुकको ठक्करबाट गम्भीर घाइते भएका दुवै जनाको नर्सिङहोम नेपालगंज बाँकेमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो। टुक र चालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ।

### नगर स्वास्थ्य भवन निर्माण हुँदै

धनगढी। मुक्तकर्मयोगले विगत डेढ दशकदेखि उपभोग गर्दै आएको जमिनमा नगर स्वास्थ्य भवन निर्माण हुन थालेको छ। धनगढी उपमहानगरपालिका -८ स्थित रोद्राकुण्डा मुक्तकर्मयोग बस्तीका तीन परिवारले उपभोग गर्दै आएको जमिनमा वडा कार्यालयले नगर स्वास्थ्य भवन बनाउन थालेको हो। जग्गा उपभोग गर्दै आएका मुक्तकर्मयोगले आफूहरूलाई उठाउने पड्डयन्त्रका साथ जग्गा लिएको आरोप लगाएका छन्। यहाबाट हामीलाई लखेट्ने उद्देश्यका साथ हामीले उपभोग गर्दै आएको जग्गामा स्वास्थ्य भवन बनाउन लागिएको हो, मुक्तकर्मयोग सुक्की चौधरीले भन्नुभयो, मेरो त घरसमेत हटाउनुपर्ने भन्दै आएका छन्।

## सर्वसाधारणमा अनुरोध

विवाहमा लेनदेन गर्ने तथा दाइजोको कारण सताउने व्यक्तिलाई पाँच वर्षसम्म कैद वा ५० हजार रूपैयाँसम्म जरिवाना वा दुवै सजाय हुने भएकोले त्यस्ता अमानवीय काम नगरौं/नगराऔं। मञ्जुरीबिना भएको विवाह, हाडनातामा भएको विवाह, बालविवाह, बहुविवाह गर्नु/गराउनु अपराध हो। त्यसैले यस्ता क्रियाकलाप नगराऔं/नगरौं। भेदभाव, छुवाछूत र अमानवीय व्यवहार गर्नेलाई तीन महिनासम्म कैद वा तीन हजार रूपैयाँसम्म जरिवाना वा दुवै हुने भएकोले कसैसँग यस्ता व्यवहार नगरौं।

## आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय



प्रदेश नं. २  
जनकपुरधाम, धनुषा, नेपाल

## बालबालिकाहरूलाई अनिवार्य रूपमा

### विद्यालय पठाऔं,

शिक्षा दिएर असल नागरिक बनाऔं,

चर्पीमा मात्र दिसापिसाब गराऔं,

गाउँघरलाई सफा र स्वच्छ राखौं।

## जलेश्वरनाथ नगरपालिका

महोत्तरी





